
 

  

Réponses aux barrages 

99  Sud S O N E 4 . Les adversaires ont certainement le chelem sur 

table. Il faut prolonger le barrage et gêner leur dialogue. 
 9742   3 X 

 7 ?    

 DV72     

 D653     
 

1100  Sud S O N E 5. Cette enchère est interrogative à la couleur. Le 

partenaire répondra par palier en fonction de son 

nombre de perdantes. Nous jouerons le petit chelem 

dés que le partenaire possède un contrôle à .  

Sans cette convention, on amorce les contrôles p 

 RV   3 - 

 AR8642 ?    

 864     

 AD     
 

1111  Sud S O N E 4SA. Le chelem semble un bon pari si le partenaire 

possède l'As et le Roi de .  

La 12ème proviendra de l'affranchissement des  ou en 

dernier recours de l'impasse Trèfle 

 D52   3 - 

 A3 ?    

 AR6543     

 AD     
 

 

1122  Sud S O N E Passe. Aucune manche n'est possible en face d'un 

partenaire qui détient sept cartes convenables à Coeur. 

Espérons déjà gagner ce contrat.  

En passant, peut-être qu'un "Saint Bernard" réveillera. 

 AVX2   3 - 

 3 ?    

 D975     

 RD65     
 

1133  Sud S O N E 4 : seulement trois levées sûres, mais un fit dixième 

devrait suffire pour jouer une excellente manche. 
 V98   3 - 

 9876 ?    

 AR     

 A986     
 

1144  Sud S O N E PASSE : Avec trois bonnes levées, ajoutées aux six 

levées probables du partenaire, il manque un petit 

gramme pour envisager une manche jouable en 

majeure. Quant à la manche à Sans-Atout, le contrat est 

voué à l'échec à cause du singleton Pique. 

 5   3 - 

 V864 ?    

 A985     

 AR43     
 

1155  Sud S O N E 5 : un fit énorme, vos adversaires ont un fit identique à 

Cœur. Un soutien violent s'impose. Votre camp détient, 

tout au plus, 19 points d'honneurs et si, par chance, 

votre partenaire possède un reliquat à Coeur, la manche 

sera "sans impasse" (9 levées d 

 A842   3 - 

 9 ?    

 A987     

 D842     
 

1166  Sud S O N E Passe. Vos honneurs à Carreau et à Coeur sont 

inutiles. Le contrat de 3 est déjà trop élevé… 
 A   3 - 

 DX95 ?    

 DV863     

 RD4     



 

  

 


